Der A/D- Wandler startet nach dem Einschalten oder Betriebsart-
Umschalten manchmal nicht, und ist auch schnell "auszupusten”,
etwa beim Beriihren von MeBpunkten mit der MeBspitze.

Er ist schnell wieder zu starten mit Umschalten auf "Eichspannung -,
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Hinweis des Herstellers
Bei Funktionswechsel wird folgender Ablauf empfohlen:

1. Gewdhlte Funktionseinstellung

2. MeBbereichsschalter (13) ist in die Stellung

. > Tor7 A 0 zu bringen

RibckFibrrurg %, Wahl einer neuen Funktionseinstellung durch Driicken
50pSec, 0,02V/Teil Tasten 2 - 6

4. MeBbereich mit MeBbereichsschalter (13) wihlen

Verschiedene Verstarker/ AD- Wandler- Versionen:
Ausg. Verstarker/ Eing. AD-Wandler 2,000V bei Version 1977,
also 2,000V.

Teilung 1:20 bei Version 1977,

also 0,100V.

Bei Austausch miissen Verstarker und AD- Wandler
ZUSAMMEN getauscht werden.

Die Leiterplatten sind identisch, die Bestiickung und
Bauteilwerte sind anders.

NT +12v der i igkeit mit Zahler.
 Normal sollten ein externer Zhler und der
geriteeigene Zahler die gleiche Frequenz
anzeigen- das tun sie.
2,000v = 20KHz
1,000v = 10KHz

0,2V = 2KHz
0,1V =1KHz
0,02V = 200 Hz
0,002V = 20 Hz
0,001V = 10 Hz
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Die MefB3spannung wird 1:1 "durchgereicht”, der
Eingangswiderstand an 1 ist jedoch sehr hoch (1 GOhm) i T




